
 
令和６年３月定例会アンケート集計結果

 

Ｑ２　議会に関する情報を何でお知りになりましたか。（複数回答可） 

 

７　その他　　　→　・ネット３ 

・町内各種団体グループライン 

・学校関係、高校の先生から 

・人づて、お父さん 

 

 

Ｑ３　本日、議会を傍聴された理由を教えてください。（回答は２つまで） 

 

６　その他　　　→　・土曜開会 

・生徒会の仕事 

・お父さん 

 

 

Ｑ５　今回、議会を傍聴されて気づいた点がございましたらご記入ください。 

 

◎議会全般・議事運営に関すること 

 

・音量が小さく聞きづらい点もあった 

・議員の方かマイクとの距離に関係しているところもあると思いますが 

 

・議員の方の話し方。もっとはっきりと話してほしかったです。 

　マイクを通すと何を話されているのか聞きとりにくかったです。 

 

・議員の声がこもり気味できこえにくかった。（本人の声質？） 

 

・今回、初めて傍聴におとずれたが、私自身（市民）が、常日頃、市政に関心がない

と内容が理解できないと思った。（専門用語など） 

 

・市の人も議員も市民のためになることをしていると改めて気づいた 

・自分の知らない政策があるんだと気づいた 

 

・何人かの議員がタブレットで調べながら他の議員の質問をきいていた。 
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・教育に関連する内容があり興味深く感じた 

教育が地域活性化につながる割合が大きいことから引き続き、研究と修養に励みな

がら取り組む 

 

・市の問題、課題を知る機会となった。 

（子育てなど自分に直で関係しないことから、教育という自分の生活に関すること

でも深く考えていなかったことなど） 

 

・ほたるいか観光とランタン祭りは滑川市の大切なイベントです。ホイアンとの姉妹

締結実施に向けて進めて欲しい。 

 

・諍かな議会 

 

 

Ｑ８　市議会全般について、ご意見がございましたらご記入ください。 

 

・ホームページ等でもう少し情報の発信をしてほしい 
　新しくなってから情報が出にくい 
 
・傍聴席の後方にあるモニターの位置を変えたほうがいいと思います。後ろをふり返

らないと見づらいです。（ex 傍聴席出入口付近など） 
・発言議員の顔が見づらいです。 
・資料も見づらかったです。 
・net３は見づらい（ＴＶがない）ので、議会の様子をインターネット生配信してほ

しいです。（exＹｏｕｔｕｂｅなど） 
・一議員さんをあざわらうような態度はやめてほしいです。（ルールいはんなのはわ

かりますが…）（特に他議員と市長、議会事務局長）「滑川市議会」を外からみた時、

はずかしくなるようなふんいきはやめてもらいたいです。 
 
・（●●議員、●●議員の質問のみしかきいてませんが） 質問内容が勉強不足な部分

が多々あるのでは？と感じます。もう少ししっかり市民の声をきいて調べてから質問

をくみ立ててもらいたい。かなりものたりない内容でした。 
・●●議員の質問より、議会運営の透明性に疑問を持ちました。●●さんの理解不足

なだけですか？ 
 
・今回のような、土曜議会の存続があやぶまれている話も聞きました。 
　Ｎｅｔ３で見ることもできるできますが、Ｎｅｔ３に契約していない市民の方には、

じっくりと傍聴できる機会がなくなるので、市役所及び議員の方々にはご負担をおか

けするかもしれませんが、少しでも長く続けていってほしいと思います。 
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・部屋があつい 
・女性、若い人が少ない 
 
・議場内の空気が悪い。苦しかった。 
　暖かすぎるし、窓を開けて換気をして、新鮮な空気を入れてほしい。 
 
・Ｙｏｕｔｕｂｅなどでのリアルタイム配信があると良い。 
 
・●●議員をよろしくお願いします。 
 
・若手議員の更なる発言の場及び市民の声が届く議会にして下さい。定形の議論では

新たな気付きは生まれないと感じます。 
　●●●●（議員名）を応えんします！！


